

FAUMØTE

Møtet gjelder: FAU Tonstad skole

Dato, tid og sted: 30.03.23 kl 18-19.30

Møtedeltakere: FAU-medlemmer med vara, og fungerende rektor Sverre Vikhammermo

Møteleder:

Marit Elvebakk

Referent:

Janet Arabinare

Møteinnkaller:

Marit Elvebakk

Forfall: 1. og 2.klasse

| Nr | Sak |
|----|--|
| 1 | Godkjenning av innkalling og sakliste. Godkjent |
| 2 | Informasjon fra skole og brukerråd Sverre informerer om at rektor er sykemeldt til sommeren. Kjersti Venås følger opp 6-10 for å avlaste Sverre med oppgaver. FAU diskuterer og blir enige om å sende blomster til rektor. Skolen har hatt utlysninger til stillinger og påbegynt intervjuer. Det var 108 søkere til den faste stillingen, lærerstillingen i 100%. Gode kandidater. Skolen får 3 nye vikariater etter påske. Er en del foreldremøter etter påske. Det har vært besøksdager fra barnehage/skolestartere. TIMS: internasjonal undersøkelse på 5-og 9.trinn; matematikk og naturfag, hvor 2/3 av trinnet blir plukket ut. Sverre informerer om MOT skole, har hatt 3 elever fra 9.trinn som har opplegg til 7.trinn. Ung motivator kurs. Kostnad ca.35 k i året. Karneval i morgen, hatt produksjon på scenen, hatt forestillinger. Innholdsrik vår. Hatt møte med Forren ang. skolestruktur. Både om den akutte situasjonen som oppstår til høsten og på lengre sikt. |

| | |
|----------|---|
| | <p>Ikke vært brukerråd siden sist møte.</p> |
| <p>3</p> | <p>Årshjul</p> <p>- Sykkelverksted 27. april Wiggo etterspør hjelpere på sykkelverkstedet. Utdeling av oppgaver og ansvar. Alle i FAU skal delta.</p> <p>- 17. mai Trinnkontakter har kontroll. Spørsmål som blir diskutert i felleskap og avklart i gruppa. Mulig kjøpe flere leker til kasteball, blikkbokser til aktiviteter som kan brukes flere år. De vi har begynner å bli gamle og slitt.</p> <p>- Temadag 12. april Innspill om å få inn på ukeplan info om temadagen. Sverre sender ut informasjon om temadagen via VIGILO. Henge opp plakater og bruke sosiale medier for å få ut informasjon om temadagen. Litt uheldig med dato for temadag da denne er rett etter påske. Kanskje folk ikke får med seg informasjonen fordi det er rett før påskeferie? Sender info om invitasjonen til temadag også til Rosten og Hårstad skole. Alle er velkommen.</p> |
| <p>4</p> | <p>Oppfølging av saker fra tidligere møter</p> <p>- Søknad om midler til ballbinge Det er opprettet et arbeidsdokument. De anslår at det vil koste ca.750k. Håper på tidligst oppstart høsten 2023.</p> <p>- Kapasitet og skolestruktur Mykoteam skal komme og måle innemiljø. Diskuterer i plenum om forholdene på skolen og hvordan FAU kan hjelpe skolen med å få bedre kapasitet og bedre innemiljø.</p> |
| <p>5</p> | <p>Økonomi</p> <p>Ingen endring.</p> |

| | |
|----|---|
| 6 | <p>Underskriftskampanje om Tillermarka</p> <p>Legge ut informasjon om dette på alle trinns Facebook gruppe.</p> |
| 7 | <p>Dugnads-dokument</p> <p>Innspill om å lage et ide-dokument. Morten har allerede laget en lengre liste med mange forslag. Ønsker at dette skal være tilgjengelig på skolens nettside slik at de ulike trinnene ser hvor mange ulike muligheter man har for dugnad, da det ofte blir de samme type dugnadene år etter år.</p> <p>Blir enige om at dette dokumentet skal inn i Håndboka til FAU. FAU sender informasjon om idedokumentet til nye trinnkontakter hver høst.</p> |
| 8 | <p>Status FAU</p> <ul style="list-style-type: none"> - Hvilke trinn må velge nye representanter for neste skoleår? - Planlegging av nyvalg <p>Alle som blir oddetallstrinn skal ha nye representanter. Blir valg på vårens foreldremøter. Blir enige om at det er lurt å varsle trinnet på deres Facebookgruppe når trinnet skal ha nye representanter slik at foreldre er mer forberedt før et valg på foreldremøtene.</p> |
| 9 | <p>Eventuelt</p> <p>Det har kommet meldinger fra foreldre om at de savner sunnere alternativer for mat, kos og belønninger på skolen.</p> <p>Et ønske fra FAU: Er det mulig å tilby sunnere alternativer og belønninger slik at det blir en balanse mellom det som tilbys av mat? Både på SFO og skolen generelt. Frukt og smoothier feks. Følge kostholdsrådene som er anbefalt.</p> |
| 10 | <p>Neste møte</p> <p>27.03.23 kl 18-19.30 Tonstad skole</p> |